





PRODUCT INFORMATION

PATRIOT INV. NUMBER: PVSR416G360C8K Viper Steel RGB DDR4 16GB (2 x 8GB) 3600MHz **DESCRIPTION:** w/Black heatshield Dual Kit **CERTIFICATIONS/SAFETY:** RoHS PRODUCT WARRANTY: Limited Lifetime Warranty UNIT EAN/UPC: 0814914029848 **UNIT WEIGHT:** 0.21 lbs/96 g 0.28" (L) x 5.34" (W) x 1.75" (H) **UNIT DIMENSIONS:** 0.7 cm (L) x 13.5 cm (W) x 4.4 cm (H) **PACKAGING TYPE:** Retail box **PACKAGING WEIGHT:** 0.36 lbs / 162 g 0.80" (L) x 7.08" (W) x 6.25" (H) **PACKAGING DIMENSIONS:** 2.0 cm (L) x 17.9 cm (W) x 15.8 cm (H) **MASTER CARTON WEIGHT:** 24.25 lbs/11 kg 7.87" (L) × 18.70" (W) × 22.64" (H) **MASTER CARTON DIMENSIONS:** 20 cm (L) x 47.5 cm (W) x 57.5 cm (H) **UNITS PER INNER CARTON:** 10 **UNITS PER MASTER CARTON:** 60

Viper Steel RGB DDR4 16GB (2 x 8GB) 3600MHz Kit

Our Viper Steel RGB DDR4 memory is designed for extreme performances and paired with stunningly customizable RGB illumination to fit your overall PC setup flawlessly. The Viper Steel RGB memory is created with a custom designed high-performance aluminum heat shield for a luminous sleek presence matching any system. Secure solid steel performance even when using the most demanding applications. The Viper Steel RGB's aluminum heatshield provides supreme heat dissipation to maintain amazing performance.

Built for the latest Intel® and AMD™ platforms, our Viper Steel RGB DDR4 memory provides the perfect performance combined with fierce radiating LED lights. Comes equipped with XMP 2.0 support for automatic overclocking settings for the optimal performance and stability. Compatibility with lead motherboard partners' RGB sync applications make this memory easy to customize to your personalized profiles for any occasion. Tested for quality assurance, our Viper Steel RGB DDR4 memory is backed by a limited lifetime warranty.

FEATURES:

- · Series: Viper Steel RGB
- · Edition: Black headshield sides with golden Viper logo / Lightbar top
- · Aluminum heat spreader with golden Viper logo design element
- · RGB Sync up with ASUS/ASRock/MSI/Gigabyte motherboard app
- · Feature Overclock: XMP 2.0 support for automatic overclockina
- · Compatibility: Tested across the latest Intel and AMD platforms for reliably fast performance
- · Limited lifetime warranty
- · Capacity: 16GB (2 x 8GB)
- · Base Frequency: PC4-21300 (2666MHz)

SPECIFICATIONS

- · Base Timings: 19-19-19-43
- · Tested Frequency Profile 1: PC4-28800 (3600MHz)
- · Tested Timings: 18-22-22-42
- · Tested Voltage for Profile 1: 1.35V
- · Format: NON-ECC Unbuffered DIMM
- · Pin Out: 288-Pin

For technical support, email us at: SUPPORT@PATRIOTMEM.COM

MEMORY STORAGE







